

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
об отказе в возбуждении уголовного дела

г. Гудермес
(место составления)

« 15 » февраля 2018 г.
16 ч 00 мин

Старший следователь Гудермесского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике старший лейтенант юстиции Ибрагимов И.Х., рассмотрев материалы проверки сообщения о преступлении – заявление Титиева О.С. о неправомерных действиях неустановленных сотрудников правоохранительных органов, выразившиеся в подброске пакета, якобы содержащие наркотические вещества, поступившее 16.01.2018 и зарегистрированное в КРСП Гудермесского межрайонного следственного отдела за № 06пр-18 от 16.01.2018,

установил:

16.01.2018 в Гудермесский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике поступило заявление Титиева О.С., из которого следует, что 09 января 2018 года, на автодороге между населенными пунктами Курчалой – Майртуп Курчалоевского района Чеченской Республики, неизвестные сотрудники полиции подбросили в автомобиль Титиева О.С., пакет черного цвета, якобы содержащее наркотическое вещество в целях фальсификации в отношении последнего причастность к противоправной деятельности, связанной с незаконным оборотом наркотиков.

16.01.2018 по данному факту в Гудермесском МСО СУ СК РФ по ЧР организована проверка в порядке ст. 144, 145 УПК РФ, по результатам которой установлено следующее.

Опрошенный по данному факту старший государственный инспектор ОГИБДД ОМВД России по Курчалоевскому району Чеченской Республики Гараев А.С. пояснил, что 09.01.2018 в ходе осуществления надзора за дорожным движением на автодороге сообщением с. Курчалой – Майртуп Курчалоевского района ЧР, при выезде из с. Курчалой ими была остановлена автомобиль, под управлением Титиева О.С., в котором был обнаружен подозрительный пакет и растительное вещество, предположительно (наркотическое вещество). После этого ими была вызвана следственно-оперативная группа ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР. Далее следователем был произведен осмотр места происшествия, в ходе которого был изъят обнаруженный в салоне автомобиля Титиева О.С. пакет с веществом растительного происхождения.

Опрошенные по данному факту полицейский ОР ППС ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР Данчаев М.С-М., инспектор по пропаганде

БДД ОГИБДД ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР Хутаев Х.М. и стажер по должности государственного инспектора по розыску автотранспорта ОГИБДД ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР Татаев Д.Т. дали аналогичные пояснения, пояснениям Гараева А.С.

Опрошенные по данному факту начальник уголовного розыска ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР и следователь СО ОМВД России по Курчалоевскому району ЧР Муратов А.К. также подтвердили факт обнаружения и изъятия из салона автомобиля Титиева О.С. пакет, содержащий наркотическое вещество и возбуждения уголовного дела в отношении Титиева О.С. по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.

Опрошенные по данному факту Таклашов М-М.Л. и Тасуев Б.Х., которые принимали участие в ходе осмотра места происшествия в качестве понятых, также подтвердили факт обнаружения и изъятия из салона автомобиля

Титиева О.С. пакет, содержащий вещество растительного происхождения.

В ходе проверки также был опрошен заявитель – Титиев О.С., который подтвердил обстоятельства, изложенные в своем заявлении и вину в инкриминируемом ему преступлении не признал.

В ходе проверки к материалам приобщены копии материалов уголовного дела № 11801960008000001, возбужденного 09.01.2018 в отношении

Титиева О.С. по ч. 2 ст. 228 УК РФ, согласно которым последний был задержан 09.01.2018 и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вина Титиева О.С. в совершении инкриминируемого ему преступления подтверждена пояснениями свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Таким образом, в ходе доследственной проверки заявление Титиева О.С. о совершении в отношении него неправомерных действий сотрудниками правоохранительных органов не нашло своего подтверждения.

В свою очередь, в действиях Титиева О.С. отсутствуют признаки состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ, по причине того, что при написании поданного им письменного заявления он не был в установленном законом порядке предупрежден об уголовной ответственности за заведомо ложный донос.

Принимая во внимание, что в материалах проверки имеются достаточные данные, указывающие на отсутствие признаков преступления, предусмотренного ст. 285, 286 УК РФ, руководствуясь п. 2 части первой ст. 24, ст. 144, 145 и 148 УПК РФ,

постановил:

- Отказать в возбуждении уголовного дела в отношении сотрудников ОМВД России по Курчалоевскому району Чеченской Республики Гараева А.С., Данчаева М.С-М., Татаева Д.Т., Хутаева Х.М., Муратова А.К. и

Джабраилова Д.С. по сообщению о совершении преступления, предусмотренного ст. 285, 286 УК РФ по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, в связи с отсутствием в их действиях состава преступления.

2. Отказать в возбуждении уголовного дела в отношении Титиева О.С. по сообщению о совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ, т.е. в связи с отсутствием в ее действиях состава преступления.

3. копию постановления направить прокурору Курчалоевского района Чеченской Республики, заявителю Титиеву О.С., а также другим заинтересованным лицам.

Настоящее постановление может быть обжаловано руководителю Гудермесского МСО СУ СК РФ по ЧР или прокурору Курчалоевского района ЧР либо в Шалинский городской суд в порядке, установленном главой 16 УПК РФ.

Следователь

Копия настоящего постановления 15 февраля 2018 г. в 16 ч. 15 мин. направлена прокурору Курчалоевского района ЧР, заявителю Титиеву О.С., а также другим заинтересованным лицам.

Следователь